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Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari 
Ghidul Solicitantului Acțiunea 4.1.1 – „Investiții în activități productive” și Acțiunea 4.1.2 – „Sprijin 
pentru capital de lucru”  
Ghidurile sunt cuprinse din cadrul Axei prioritare 4 – Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în 
contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale și asupra pregătirii unei redresări verzi, 
digitale și reziliente a economiei 
Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Competitivitate din cadrul Ministerului Investițiilor și 
Proiectelor Europene anunță lansarea spre consultare publică a Ghidului Solicitantului aferent Prioritatea de 
investiții 4d – Sprijinirea capacității IMM-urilor de a crește pe piețele regionale, naționale și internaționale și de 
a se angaja în procesele de inovare, Obiectiv Specific 4.1. – Consolidarea poziției pe piață a IMM-urilor 
afectate de pandemia COVID-19. 
În cadrul acestui apel se va finanța un singur proiect cu 2 operațiuni, după cum urmează: 

• Sprijin pentru capital de lucru, sub forma de cost unitar (15% din cifra de afaceri pe anul 2019); 
• Investiții în activități productive (maxim 200.000 euro). 

Buget alocat: 597.308.006,07 euro (500.000.000 euro FEDR la care se adaugă   97.308.006,07 euro BS), 
împărțită pe cele 2 măsuri de sprijin, după cum urmează: 

• Investiții în activități productive – 384.803,64 euro, din care  300.000.000 euro se alocă din fonduri 
externe nerambursabile alocate din facilitatea de finanțare REACT-EU și  58.384.803,64 euro cofinanțare 
de la bugetul de stat; 

• Sprijin pentru capital de lucru, sub forma de cost unitar –   238.923.202,43    euro, din care  200.000.000 
euro fonduri externe nerambursabile alocate din facilitatea de finanțare REACT-EU și 38.923.202,43 
euro fonduri de la bugetul de stat. 

Perioada de consultare publică este de 10 zile lucrătoare, începând cu data de 26.08.2021 până la data de 
09.09.2021, ora 17.00. Observațiile vor fi transmise la: secretariat.poc@mfe.gov.ro . 
Detalii… https://www.fonduri-ue.gov.ro/comunicare/noutati-am-oi/details/6/1576   
 
Investitii in energie geotermala, programul RO Energy, EEA & Norway grants. Deadline 30 Sept. 2021. 
IMM-urile si Intreprinderile mari (precum si autoritati publcie locale) din Romania au la dispozitie 3.2 milioane 
de euro pentru proiecte de investitii in energie Geotermala,  prin intermediul programului RO Energy (EEA & 
Norway grants 2014-2020) program administrat de Innovation Norway.  
Deadline 30 septembrie 2021.  
Avand intensitati de finantare de pana la 90% si granturi cuprinse intre 200.000 si 2 milioane de euro 
programul reprezinta o oportunitate reala de dezvoltare pentru entitatile interesate.  
Detalii… https://www.eeagrants.ro/programe/energie/energie-regenerabila---geotermala-relansare-apel   
 
Granturi SEE și Norvegiene - proiecte în Cercetare şi dezvoltare pentru Energie. Deadline: 14 Oct. 2021 
Activități eligibile: proiecte care propun dezvoltarea și implementarea de activități care vizează creșterea 
capacității de cercetare și dezvoltare în domeniul energiei regenerabile, hidroenergie, eficienței și securității 
energetice, valorificarea energetică a deșeurilor. Valoarea minimă și maximă a grantului: Apelul 5(a) și 5(b): 
200.000 EUR - 500.000 EUR. Subvenții mici: 50.000 EUR - 200.000 EUR. 
Detalii… www.innovasjonnorge.no, ro.energy@innovationnorway.no . 
 
Programul FEADR 6.2 (PNDR) START-UP-urilor ce vor avea sediul in zona rurala.  
Puteti sa va stabiliti puncte de lucru (sedii secundare) si in zona urbana si obtine pentru un START-UP intre 
50.000 - 70.000 euro nerambursabili. Programul urmeaza sa fie lansat.  
Detalii: https://finantari-nerambursabile.live/feadr-6-2/  

 Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova 
Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: 

office@ipacv.ro;  web site: http://www.ipacv.ro 

Titlul proiectului: “Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin 
dezvoltare unei noi game de servicii si produse”, cod 128309. 
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Programul FEADR 6.4 (PNDR) Investiții în crearea și dezvoltarea activităților neagricole 
In cadrul caruia puteti obtine maximum 200.000 euro. Programul urmeaza sa fie lansat. 
Detalii: https://finantari-nerambursabile.live/pndr-6-4/ 
 
Programul de finanțare Eurostars relansat cu câteva îmbunătățiri interesante 
Se extinde programul de finanțare pentru IMM-uri performante în cercetare și dezvoltare, companii mari, 
universități și organizații de cercetare pentru a include ... IMM-uri inovatoare!  
Dacă aveți ambiția și capacitățile de a dezvolta noi produse, procese și servicii, veți fi eligibil pentru finanțare. 
Colaborați la proiecte de cercetare și dezvoltare și inovare bazate pe piață, cu parteneri cu interese si idei 
commune.  
Încurajăm IMM-urile prin finanțarea și sprijinirea proiectelor internaționale de cercetare și dezvoltare. 
Detalii… Eureka-network/eurostars=Eureka-calls-june  
 
Fonduri international pentru Inovare 
Subvențiile Fondului de inovare pot fi combinate cu finanțarea din alte programe de sprijin, de exemplu: 

• InnovFin Energy Demo Projects 
• Connecting Europe Facility provides grants for the roll-out of key infrastructure - 
• Horizon 2020 (link to H2020 GD call) and Horizon Europe 
• InvestEU Programme (link once operational) provides debt and equity financing 
• Modernisation Fund 
• Just Transition Fund 
• Enhanced European Innovation Council (EIC) pilot – grants and equity financing targeted to SMEs. 

O lucrare oferă clarificări cu privire la combination of Innovation Fund support with other public support 
 
Sesiune de informare on-line. Programul “SMEs Growth Romania”, 9 septembrie 2021,  
Evenimentul are loc în intervalul orar 13:30-16:00. Reprezentanţii Innovation Norway vor prezenta oportunități 
de finanțare în domeniile axate pe inovarea industriei verzi, TIC și creșterea albastră și modalitățile prin care 
pot fi create noi parteneriate cu entități din statele donatoare. 
Participarea la eveniment este gratuită, iar înregistrarea se poate realiza accesând link-ul 
Detalii…https://www.innovasjonnorge.no/en/start-page/eea-norway-grants/events/smes-growth-programme-
romania/  
 
Eveniment on-line ”Research and Development on Energy in Romania”, 17 septembrie 2021. 
Sub egida Programului pentru Energie, reprezentanții Innovation Norway vor aduce în atenția participanților 
oportunități de finanțare axate pe cercetare și dezvoltare, precum și modalitățile prin care pot fi create noi 
parteneriate cu entități din statele donatoare. Evenimentul este împărțit în două sesiuni, astfel: 
• un webinar, în intervalul orar 11:00 – 12:30, pe parcursul căruia vor fi prezentate informații specifice 

despre Programul pentru Energie în România. 
• sesiune de matchmaking (creare de parteneriate) în intervalul orar 13:30 – 17:00, pe parcursul căreia 

companiile din România, interesate de colaborarea cu firme din Islanda, Norvegia, Liechtenstein, vor 
avea oportunitatea de a se întâlni cu potențiali parteneri, cu reprezentanți ai Innovation Norway. 

Participarea la eveniment este gratuită, iar înregistrarea se poate realiza până în data de 17 septembrie 2021, 
accesând link-ul: https://romania-webinar-and-matchmaking.b2match.io/home . 
Detalii…https://www.innovasjonnorge.no/en/start-page/eea-norway-grants/events/webinar-and-matchmaking-
research-and-development-on-energy-in-romania/  
 
Apelurile deschise și oportunități pe portalul de finanțare și licitații 
Să revenim la scrierea propunerilor în această toamnă! 
Detalii… https://europamediatrainings.com/blog/post/511/back-to-proposal-writing-did-i-get-this-
right?utm_campaign=EMTNL&utm_source=EMTNL20210903&utm_medium=e-mail&utm_contact=10247  
 
Campioni digitali pentru întreprinderile mici. Deadline: 15 Septembrie 2021. 
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Grupul de lucru al Organizației Mondiale a Comerțului privind IMMM-urile, Centrul internațional de comerț 
(ITC) și Camera internațională de comerț (ICC) au lansat o cerere de propuneri cu privire la ajutorarea IMM-
urilor privind aborderea dificultățile cu care se confruntă in comerțul digital.  
Deschis către: asociații industriale, camere de comerț și organizații neguvernamentale cu experiență în 
problemele IMM-urilor și digitalizare.  
Detalii… https://www.intracen.org/news/Call-for-proposals-Digital-Champions-for-Small-Business/  
 
Eveniment de brokeraj online Bioswitch Match 2021. Copenhagen, Denmark, 21 septembrie 2021 
Faceți cunoștință cu potențiali parteneri de cooperare sau furnizori de tehnologie în cadrul întâlnirilor online 1: 
1 axate pe trecerea de la soluții de ambalare la soluții durabile și bazate pe bio.  
La seminarul web, veți afla despre trecerea la soluțiile de ambalare bazate pe bio. 
Detalii… sbj@foodbiocluster.dk, https://bioswitch-match.b2match.io/  
 
Eveniment virtual Life Science Partnering, Innsbruck, Austria, 21 Septembrie 2021 
Toți partenerii de rețea care au clienți în zona Health Tech sunt bineveniți să se alăture acestui eveniment și 
să aducă clienți din comunitatea de cercetare și dezvoltare în domeniul științei vieții și a tehnologiei sănătății. 
Participarea este gratuită pentru universități și companii străine. 
Detalii… viktoria.fink@standort-tirol.at, https://lifescience-partnering-2021.b2match.io/  
 
Plan gratuit pentru a scrie un proiect Horizon EU. 17.09.2021. 11:00-11:15 CEST (+15 min. Q&A) 
Ne face plăcere să vă prezentăm planul gratuit - o soluție perfectă pentru echipele care abia încep să planifice 
și să gestioneze proiecte.  
Veți putea lucra împreună cu alti utilizatori la planul de lucru al proiectului și la buget, propuneri de co-autor, 
vă puteți bucura de beneficiile unui depozit central de documente și multe altele.  
Participati la demonstrația live pentru a descoperi software-ul în detaliu și pentru a afla cum vă poate sprijini în 
gestionarea proiectelor din etapa propunerii și în continuare. 
Detalii, inscriere… Live-Webinar-Demo-content-EMDESKoverview&scroll 
 
Cities of Tomorrow. Cities in Dialogue II: New Green for New Generations.16 septembrie, ora 15.00 
În cadrul panelului vor fi prezenți experți români și germani în domeniile lor.  
Pentru a vă rezerva un loc, vă rugăm sa completați formularul de înscriere. Urmăriți agenda pentru a afla 
participanții la panelul dedicat proiectelor verzi.   
Detalii… www.citiesoftomorrow.ro/agenda  
 
ARoTT a devenit membru al Nature Network. 
Puteti sa va exprimati parerea privind Bariere / Facilitati pentru membrii Retelei. Comisia Europeană definește 
NBS ca „soluții inspirate și susținute in favoarea naturii, eficiente din punct de vedere al costurilor, care oferă 
simultan beneficii de mediu, sociale și economice și contribuie la resilienta. Astfel de soluții aduc mai multe, și 
diverse, caracteristici și procese naturale în orașe, peisaje și peisaje fluviale sau marine, prin intervenții 
adaptate la nivel local, eficiente din punct de vedere al resurselor și sistemelor”.  
Detalii… https://www.surveymonkey.de/r/moving-towards-NBS  
 
Platforma informatica pentru internationalizarea afacerilor 
Detalii… https://ipa.t2s.cloud  
 
Prezentare si promovare Firme din Jud. Dolj si Regiunea Oltenia 
Detalii… http://www.dolj-companies.ro/  
 
Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia 
Detalii… https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/ 
 
Fondul pentru inovare pentru demonstrarea tehnologiilor inovatoare cu emisii reduse de carbon 
Detalii… https://ec.europa.eu/clima/policies/innovation-fund_en 
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